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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Καθορισμός του ακριβούς περιεχομένου και των λεπτομερειών εφαρμογής, της δράσης 3.1 
“εξοπλισμός για τη διευκόλυνση των μετακινήσεων”, στο πλαίσιο υλοποίησης του 
προγράμματος για τη βελτίωση των συνθηκών παραγωγής και εμπορίας των προϊόντων της 
μελισσοκομίας για τα μελισσοκομικά έτη 2020-2022».  
  

   Από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και ειδικότερα από την Διεύθυνση  
Αγροτικής Οικονομίας ανακοινώνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι μελισσοκόμοι μπορούν να 
υποβάλλουν αιτήσεις, σύμφωνα με την ΚΥΑ των υπουργείων Ανάπτυξης και Επενδύσεων και 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων που αφορά την υλοποίηση του προγράμματος για τη 
βελτίωση των γενικών συνθηκών παραγωγής και εμπορίας των προϊόντων της μελισσοκομίας 
για τα έτη 2020, 2021 , 2022 και ειδικότερα της  Δράσης 3.1 - Εξοπλισμός για την διευκόλυνση 
των μετακινήσεων με αρ. 137/102856 (ΑΔΑ: 9Π8Θ463ΠΓ-ΔΣΔ). 
 Δικαιούχοι της δράσης είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα, κάτοχοι θεωρημένου και εν ισχύ 
μελισσοκομικού, με τουλάχιστον 20 «κατεχόμενες κυψέλες» .Για την διευκόλυνση των 
δικαιούχων, η αίτηση – δήλωση κατεχομένων κυψελών μπορεί να κατατεθεί στη αρμόδια 
Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, μέσω του οικείου Κέντρου Μελισσοκομίας 
ή/και με ψηφιακό τρόπο από τον ίδιο τον δικαιούχο, μέσω ειδικής ψηφιακής εφαρμογής, η 
οποία έχει δημιουργηθεί από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 
  Η καταληκτική ημερομηνία για την κατάθεση των δικαιολογητικών είναι η  04 /05/ 2020. 
Κατ’ εξαίρεση, για το μελισσοκομικό έτος 2020, πρώτο έτος εφαρμογής της παρούσας, η τυχόν 
εκπρόθεσμη υποβολή αίτησης – δήλωσης κατεχομένων κυψελών δεν αποτελεί κριτήριο 
αποκλεισμού από τη δράση. 

  Οι κατεχόμενες κυψέλες δηλώνονται εκ μέρους των δικαιούχων με αίτηση – δήλωση 
(Υπόδειγμα 1), στην Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της αρμόδιας 
Περιφερειακής Ενότητας από 1 Σεπτεμβρίου έως 31 Δεκεμβρίου εκάστου μελισσοκομικού 
έτους. Εάν ο δικαιούχος διαθέτει μελισσοκομικό βιβλιάριο το οποίο έχει θεωρηθεί, κατά το 
χρονικό διάστημα μεταξύ 1ης Σεπτεμβρίου και 31ης Δεκεμβρίου, δεν απαιτείται η υποβολή 
αίτησης – δήλωσης των κατεχόμενων κυψελών για το αντίστοιχο μελισσοκομικό έτος. 

  



  
 

 

 Η εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής στη δράση εκφράζεται με την υποβολή σχετικής 
αίτησης – δήλωσης, σύμφωνα με το Υπόδειγμα 2. 

Για περισσότερες πληροφορίες  οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται  στις  Διευθύνσεις 
Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής των Περιφερειακών Ενοτήτων  και στα Κέντρα 
Μελισσοκομίας  που υπάγονται. 

 Επισημαίνεται ότι υποδείγματα των αιτήσεων που υποβάλλονται κατά περίπτωση επισυνάπτονται 
στο παρόν Δελτίο τύπου και είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας ΑΜΘ 
www.pamth.gov.gr στη διαδρομή: «Νέα Διευθύνσεων»             «Γενική Διεύθυνση Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής »                  «Νέα & Ανακοινώσεις 

 
 
Συνημμένα :  
Υπόδειγμα 1: Αίτηση – Δήλωση κατεχομένων κυψελών  
Υπόδειγμα 2: Αίτηση συμμετοχής στη Δράση  
Υπόδειγμα 3: Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/66 

 
 
 
 
 
 

Ε.Π.  
Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος   

της Διεύθυνσης  
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